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Důvodová zpráva 
 
RMČ je předkládán materiál týkající se žádosti společnosti PUPP TENIS RESORT s.r.o. zastoupené 
společností TEMPUS DEVELOPMENT a.s., jehož předmětem je podnět na pořízení změny Územního 
plánu sídelního útvaru hl. m. Prahy (ÚP SÚ HMP) na pozemcích parc. č. 2847/19, 2847/29, 2847/2, 
2847/15 v k. ú. Záběhlice, které jsou ve vlastnictví žadatele. 
 
Dotčené pozemky se nachází v rámci sportovního areálu ČAFC Praha v ulici K Vodě na východ 
od Hamerského rybníka, viz přílohu č. 2. 
Dle platného ÚP SÚ HMP se předmětné pozemky nachází ve funkční ploše SP (sportu), viz přílohu 
č. 3. 
Dle návrhu Metropolitního plánu (MP) se pozemky nachází v zastavitelné obytné lokalitě 223/Staré 
Záběhlice s vesnickou strukturou zástavby, kde je výška regulována rozmezím podlažnosti odvozeným 
ze stavu s hodnotou 2, viz přílohu č. 4.  
Dle Generelu veřejných prostranství Prahy 10 (GVP) jsou předmětné pozemky součástí 
nestabilizovaného území, viz přílohu č. 5. Dle Dílčího generelu Staré Záběhlice (dGVP), konkrétně 
části řešení klíčových míst, je pozemek součástí klíčového místa Park „U náhonu“. Zde není 
předmětný sportovní areál detailně řešen a je zachován. 
 
Dle předložené žádosti je předmětem navrhované změny ÚP změna funkčního využití výše 
uvedených pozemků v k. ú. Záběhlice z plochy SP (sportu) na plochu SV – D (všeobecně smíšené 
s kódem míry využití území D). 
Kompletní znění podnětu na pořízení změny ÚP SÚ HMP je přílohou č. 6. 
 
Doporučujeme zachovat předmětným pozemkům čistě rekreační funkci formou funkční plochy SP 
(sportu) a z toho důvodu nesouhlasíme s podmětem na změnu ÚP SÚ HMP. 
 
Komise územního rozvoje na svém 31. jednání dne 16. 6. 2021 projednala podnět na pořízení změny 
ÚP SÚ HMP v k. ú. Záběhlice, pozemky parc. č. 2847/19, 2847/29, 2847/2, 2847/15 jako bod č. 13 
a přijala nesouhlasné stanovisko, viz přílohu č. 7. 
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Příloha č. 1 – katastrální mapa s vyznačením vlastnických vztahů 

 
       

 
pozemky hl. m. Prahy                                        

 
 

pozemky ve správě MČ Praha 10                                      
 
 

pozemky MO ČR                                 
 
 

pozemky ÚZSVM                                 
 
 

soukromé pozemky                       
 
 

pozemky dotčené podnětem na pořízení změny ÚP SÚ HMP 
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Příloha č. 2 – ortofotomapa 

 
 

Příloha č. 3 – platný Územní plán sídelního útvaru HMP 
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Příloha č. 4 – návrh Metropolitního plánu 

 
 
 
Příloha č. 5 – výřez z Generelu veřejných prostranství Prahy 10 
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Příloha č. 6 – kompletní znění podnětu na pořízení změny Územního plánu sídelního útvaru HMP 
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Příloha č. 7 – stanovisko k bodu č. 13 z 31. KÚR dne 16. 6. 2021 

 
 
 


